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Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στη Σόφια για την 
εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Στις 29 Μαΐου όπου η Εκκλησία εορτάζει την Ανάληψη του 
Κυρίου, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ 
τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Αναλήψεως της 
πρωτεύουσας της Βουλγαρίας.

Στο τέλος της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας, ο Παναγιώτατος εκφώνησε ομιλία 
στην οποία υπενθύμισε τα ευαγγελικά γεγονότα:

“Αφού οι άγιοι Απόστολοι έγιναν μάρτυρες τέτοιων θαυμαστών και 
θαυματουργικών, μεγάλων έργων, της επίγειας ζωής του Κυρίου Ιησού Χριστού, 
αφού βίωσαν τη φρίκη και την αγωνία των Παθών Του, του Σταυρικού Θανάτου και 
της Ταφής Του, αλλά και στη συνέχεια της ένδοξης Ανάστασής Του, όταν έλαβαν 
εκείνη την ειρήνη και εκείνη την αναφαίρετη χαρά για την οποία τους είπε ο 
Κύριος: την τεσσαρακοστή ημέρα μετά την Ανάστασή Του έγιναν επίσης μάρτυρες 
του θαυμαστού και μεγάλου γεγονότος, της Ανάληψης του Κυρίου Ιησού Χριστού 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=32


στον ουρανό“.

“Με αυτό το σπουδαίο γεγονός, ο Θεός μας δείχνει ποιο είναι το πεπρωμένο μας, τι 
έχει ορίσει για εμάς τους ανθρώπους“, σημείωσε ο Πατριάρχης.

Τόνισε ακόμη ότι: “Δεν μπορούμε να το καταλάβουμε, δεν μπορούμε να 
κατανοήσουμε τι εξουσία έχει δώσει ο Θεός στον άνθρωπο -να κάθεται στα δεξιά 
του Θεού, να βασιλεύει και να είναι θεός κατά χάριν. Η αρχή μας ξεκινά με ένα 
μικροσκοπικό κύτταρο – κάτι εντελώς άμορφο, ασήμαντο, μηδαμινό. Αλλά ακόμη 
και σε αυτό το μικρό κύτταρο φαίνεται η σοφία του Θεού. Τι σπουδαίο θαυμαστό 
δημιούργημα είμαστε! Από πού ξεκινήσαμε! Αλλά ακόμη και εκεί είναι 
ενσωματωμένες όλες οι πληροφορίες για το πώς θα εξελιχθούν όλα για να 
φτάσουμε σε αυτό που είμαστε. Τι επιστημονική, τεχνική πρόοδος υπάρχει σήμερα 
– αλλά αυτή δεν είναι η εμπροσθοφυλακή της ανθρώπινης ανάπτυξης. Η 
εμπροσθοφυλακή της ανθρώπινης ανάπτυξης βρίσκεται εκεί έξω στους ουρανούς, 
στα δεξιά του Θεού- εκεί είναι το πεπρωμένο μας, εκεί ο Θεός έχει ετοιμάσει μια 
θέση για εμάς“.

Σχετικά με την εορτή ανέφερε: “Γιορτάζουμε σήμερα ένα μεγάλο και θαυμαστό 
γεγονός – την Ανάληψη του Κυρίου Ιησού Χριστού στους ουρανούς. Αυτό δεν είναι 
απλώς μια ανάμνηση ενός ιστορικού γεγονότος, αλλά αποτελεί μέρος της Θείας 
πρόνοιας για τη σωτηρία του κόσμου“.

Ο πρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου του ναού εξέφρασε την ευγνωμοσύνη 
του προς τον Μακαριώτατο για την επίσκεψη και την τέλεση της Θείας 
Λειτουργίας. Σε έκφραση υϊκής ευγνωμοσύνης, δώρισε στον Πατριάρχη Δανιήλ ένα 
σύνολο αρχιερατικών αμφίων, ένα επιτραχήλιο και ένα ωμοφόριο.
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